
ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «07» июня  2018  года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 15 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3,  стр. 1, этаж 4, офис 
10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 3 члена; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чершышова Елена Петровна; 
3. Тищенко Кристина Эдуардовна. 

 
 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Тищенко Кристина Эдуардовна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти)  организаций – членов  Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН7719007015). 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Виста»  (ИНН 5029199719). 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5029199719). 
4. Акционерное общество «Научно-производственная корпорация «Конструкторское бюро 

машиностроения» (ИНН 5022039177). 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Евродом» (ИНН 5007068399). 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Гласс Констракшн» (ИНН 5035028743). 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-инжиниринговая компания 

«Рейн» (ИНН 5032263957). 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Антикор Кузнецк»  ИНН 4217128934). 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖЕНЕРНАЯ КОМПАНИЯ ПРЕМИКС» 

(ИНН 5047156980). 
 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 
«За»                             3 (три) 



«Против»                     0 (ноль) 
       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 

1. Общество с ограниченной ответственностью «КРУГ» (ИНН7719007015). 
Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии ходе проверки установлено: Общество с ограниченной ответственностью 
«КРУГ» (ИНН 7719007015), выполняет строительно-монтажные работы по устройству наружных 
сетей хозяйственно-бытовой канализации на строительной площадке Объекта: «Жилой комплекс с 
автостоянкой. Здание корпусов 1-3», расположенный по адресу: г. Москва, ул. Автозаводская, вл.23. 
При производстве работ произошел обвал грунта, в результате чего произошел несчастный случай, 
и пострадали следующие лица: 
1. Уткин Сергей Сергеевич, 1987 г.р. - ушиб колена; 
2. Скворцов Эдуард Владимирович, 1979 г.р. - смертельный исход. 
Комплекс работ по устройству канализации производился на основании Договора строительного 
подряда № 01/30-01/18 от 02.02.2018г., заключенного между АО "Корпорация ТЭН" в качестве 
"Заказчика" и ООО "КРУГ" в качестве "Подрядчика". 
На основании вышеуказанного договора был заключен Договор подряда №03-П/02-18 от 
02.02.2018г. с Егоровым Дмитрием Геннадьевичем в качестве "Подрядчика". Егоров Д.Г. 
производил строительно-монтажные работы по разработке грунта в траншее и котловане на 
вышеуказанной строительной площадке с привлечения третьих лиц. Пострадавшие Уткин С.С. и 
Скворцов Э.В. являлись привлеченными Егоровым Д.Г. лицами. 
ООО "Круг" не имеет прямых трудовых отношений с пострадавшими лицами, иные договоры с 
Уткиным Сергеем Сергеевичем, 1987 г.р. и Скворцовым Эдуардом Владимировичем, 1979 г.р. не 
заключались, 
Также установлено, что: 
1.  ООО «КРУГ» являясь по договору подряда № 01/30-01/18 от 02.02.2018г. лицом, 
осуществляющим строительство, допустило проведение земляных работ с нарушением требований 
СНиП 12-03-2001  
• п. 6.2.9. ограждение выполнено не в полном объёме; 
• п. 6.1.7. на производство работ были допущены посторонние лица. 
2. Не осуществляло надлежащим образом строительный контроль и контроль за соблюдением 
требований правил оп ОТ и ТБ. 
Проверка проводилась совместно с заместителем генерального директора Максимовым Д.С. 
Указанные нарушения создали предпосылки для несчастного случая  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 995ВП2 от «07» июня 2018 г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «КРУГ» . 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Виста»  (ИНН 5029199719). 
Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии выявлены нарушения Стандартов и внутренних документов Ассоциации, а 
именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса 
за текущий период. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 568-0318 от «27» марта  2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предписание ООО «Виста»   об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 06 
августа  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СК Инжстрой» (ИНН 5029199719). 
Представитель организации: не прибыл. 

Членами комиссии ходе проверки установлено: Общество с ограниченной 
ответственностью «СК Инжстрой» осуществлякт строительство объекта капитального 
строительства "Кожуховская линия ст. "Авиамоторная" - сг. "Некрасовка". 7 этап: 
"Подготовка территории для строительства станции "Окская улица". по адресу: г. Москва, 
Рязанский пр. вл. 30/15 (ЮВАО, Рязанский.  

В проверке участвовал начальник участка Лельков Михаил Вячеславович. 
 
Нарушения, указанные в акте проверки № 2346/18 от 05.04.2018г. имели место. 
На момент проверки нарушения не устранены. 

 
Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 730ВП3-1 от «23» марта  2018 г. 

материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предписание ООО «СК Инжстрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
30 июля 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 

4. Акционерное общество «Научно-производственная корпорация «Конструкторское 
бюро машиностроения» (ИНН 5022039177). 

Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии ходе проверки установлено: : Акционерным обществом «Научно-

производственная корпорация «Конструкторское бюро машиностроения» при 
осуществлении строительного контроля на объекте капитального строительства: «Здание 
224(инженерный корпус) на объекте №2 в составе проекта «Реконструкция и техническое 
перевооружение производства, 2 этап», по адресу: Московская обл., г. Коломна, Щуровское 
военное лесничество, были допущены нарушения требований нормативных актов, в том 
числе раздела Постановления правительства РФ №468 от 21.06.2010 года в части 
осуществления строительного контроля заказчиком. На момент проверки нарушения, 
указанные в обращении Ростехнадзора от 22.05.2018 № 01-24/13816 не устранены. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 878ВП1-1 от «31» мая  2018 г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предписание АО «Научно-производственная корпорация «Конструкторское бюро 



машиностроения»  обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 24 августа 2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Евродом» (ИНН 5007068399). 

 Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 905ОКВ1-2 от «29» Мая 2018 г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе проведения 
внеплановой проверки нарушений, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий 
период. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. 
Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, 
реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.   Материалы в 
отношении ООО «Евродом»  направить на рассмотрение Правления Ассоциации для решения 
вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Гласс Констракшн» (ИНН 5035028743). 

 Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 



договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены 
сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 926-0318 от «30» Марта 2018 г. материалы в 
отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 
предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе проведения 
внеплановой проверки нарушений, а именно нарушение требования о наличии у члена 
Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять 
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.   
Материалы в отношении ООО «Гласс Констракшн»  направить на рассмотрение Правления 
Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-инжиниринговая 
компания «Рейн» (ИНН 5032263957). 

Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии выявлены нарушения Стандартов и внутренних документов Ассоциации, а 
именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ.  

Не устранены нарушения указанные в Предупреждение № 949-0118 от 17 мая 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 29 мая 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 949-0518 от «29» мая 2018 г. материалы 
в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации для 
принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «Строительно-инжиниринговая компания «Рейн»  об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 29 августа  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Антикор Кузнецк»  ИНН 4217128934). 
Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии выявлены нарушения Стандартов и внутренних документов Ассоциации, а 
именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса 
за текущий период.  



Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1155-0318 от «30» марта 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предписание ООО «Антикор Кузнецк»   об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 06 августа  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ИНЖЕНЕРНАЯ КОМПАНИЯ
ПРЕМИКС» (ИНН 5047156980).

Представитель организации: не прибыл. 
Членами комиссии выявлены нарушения Стандартов и внутренних документов Ассоциации, а 
именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса 
за текущий период. 

Не устранены нарушения указанные в Предупреждение № 1575ОКВ1-1 от 24 мая 2018 года об 
устранении нарушений в срок до 30 мая 2018 года. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации №1575ОКВ1-2 от «30» мая 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.2 Положения «О системе  мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС «Межрегионстройальянс» к своим членам» вынести 
предупреждение ООО «ИНЖЕНЕРНАЯ КОМПАНИЯ ПРЕМИКС»  об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 27 июня  2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 
«Воздержались»         0 голосов 
Председатель                                                                                                             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         К.Э. Тищенко 


